Kuvaus

\

Nimi DK-SL63
Akku 12V14AH
Moottori 12V 12000 RPM kayttémoottorille

12 V 4800 RPM ohjausmoottorille 2 moottoria 1)2

8000 RPM ohjausmoottorille 4 moott(oria 24V )
12000 RPM kayttdémoottorille
24V 5000 RPM ohjausmoottorille

Enimmaispaino 35kg

Mitat 1245*745*495 mm
Nopeus 3-5km/h
Latausaika 8-12 tuntia

Kaukos&atimen paristo AAA-paristo 1,5 V*2 ei disally toimitukseen

Sopiva iké 37-95 kuukautta
Tulo220V /110 V
Laturin tekniset tiedot 12 V Lahté DC12V1000mA

24 V laht6 DG28,8 V 800 mA tai DC24 V 1000 mA

Charging the Drive Battery:

IMPORTANT!
Ennen kuin laitetta kdytetadn ensimmadista kertaa, akku on ladattava 8-
l 12 tuntia — enintdan 20 tuntia. Kun akku on tyhjd, lataa sitd 20 tuntia.
IMPORTANT! STEPS:

Tarkista ajokdyttoon tarkoitetun akun ja laturin
(virtajohto, pistoke) kuluminen ja vauriot ennen
lataamista.
Ala lataa akkua, jos se on vaurioitunut. Vaihda vain
saman tyyppiseen ja jannitteiseen ladattavaan akkuun
ja laturiin, jotka valmistaja on toimittanut. Kayta vain
ajoneuvon mukana toimitettua ladattavaa akkua (tai
vastaavaa korvaavaa akkua) ja laturia. Katkaise aina
. Virta ja lataa akku kdyton jalkeen.
« Akun lataaminen on tehtava, kun se on tyhja tai jos
° sitaei kaytetd saannollisesti, kerran kuukaudessa. Jos
akkua ei ladata ohjeiden mukaisesti, se voi aiheuttaa
akulle pysyvia vaurioita ja takuu raukeaa.

Nordbutiker AB
Gosvagen 28, 76141 Norrtilje, Ruotsi

_

Etsi latausportti.

2. Liité laturin pistoke laitteen
latausporttiin.

3. Kytke laturi pistorasiaan.

4. Kun akku on tiyteen ladattu, irrota laturi
pistorasiasta ja irrota se latausportista.

NOTE: Laturi voi tuntua lampimalta latauksen aikana.
Jos se kuumenee liikaa, irrota se ja

vaihda se uuteen.
NOTE: T:imi tuote on varustettu lataussuojauksella:
Lataamisen aikana kaikki toiminnot ovat pois kdytosta.

5 -
1= Info@rullse s info@ruller.no
C = info@rulldk = info@rullfi

Asennus- ja kayttoohje

Malli: Mercedes SL63 .
Sopiva iké: 37-95 kuukautta @
Enimmaispaino: 35 kg

Suorituskykystandardi:
GB6675&amp;amp;GB19865 EN71&amp;amp;EN62115 ASTM-F963



mailto:Info@rull.se
mailto:info@rull.dk
mailto:info@ruller.no
mailto:info@rull.fi

Asennusvaiheet

Assembly

1. Varaosaluettelo

Kori 1 kpl Ohjauspyora 1 kpl

Taustapeilit 1 pari

Ikkunalasi 1 kpl Istuin 1 kpl

Vaantdavain 2 kpl

Takapyorat 2 kpl Etupydrat 2 kpl

Pydransuojat 4 kpl

Kaukosaadin 1 kpl Laturi 1 kpl Kayttoohje 1 kpl

MP3-kaapeli 1 kpl (ei sisally MP4-versioon)

Kojelaudan koriste 1 kpl (ei sisally MP4-versioon)

Ruuvipussi: 1 kpl
Sisaltéda: M12-tiiviste — 7 kpl; M10-mutteri — 1 kpl;

2.Varaosien nimet

Ohj

auspyora Kojelaudan koriste MP3-
versiossa

Ikkunakatto R
Pyora

M12- _ t

tiiviste

Mi2-tiviste ___, .
Kéyta vain 2 moottorin versiossa

Moottorit on jo asennettu autoon.

noam AR Lmig

M10-mutter 8

Pyo6ransu
ojat

01. Aikuinen on valvottava lasta ajon aikana jatkuvasti.
02. Kayta aina kyparaa ajaessasi.
03. Al aja lahella teita tai jalkakaytavia.

04. Ajoneuvon kayttéa méaralla pinnalla tai yli 15 asteen kaltevuudella ei
suositella.

05. On suositeltavaa ajaa talla ajoneuvolla vain tasaisella pinnalla.
06. Ala aja talla ajoneuvolla ulkona sateella.

07. Varmista, etta ajoneuvo on taysin pysahtynyt ennen kuin vaihdat
ajosuunnan eteenpainajosta taaksepainajoon.

08. Ala anna lasten kayttaa laturia tai leikkia akulla.

09. Puhdista ajoneuvo vain kuivalla liinalla.

10. Noudata oikeita paino- ja ikérajoituksia taman ajoneuvon
ajamiseksi.

11. Piirin muuttaminen tai muiden sahkdosien lisdaminen on kielletty.

12. Aikuisten on opetettava lapsilleen turvalliset ajotavat.

13. Katkaise virta, kun laitetta ei kayteta.

14. Varmista, etts istuin on asennettu oikein ja kiinnitetty pultilla ennen
ajon aloittamista.

15. Tarkista saannollisesti kaikki ajoneuvon kaapelit ja liitannat.
16. Akun lataaminen saa suorittaa vain aikuinen.
17. Latausliitin sijaitsee istuimen alla.

18. Onnettomuuksien valttamiseksi varmista, etta ajoneuvo on turvallinen ennen
ajon aloittamista.

19. Ala anna lasten koskettaa pyoria tai olla niiden 1ahell3, kun
auto on likkeessa.

20. Ole varovainen sormiesi kanssa, kun avaat ja suljet ovia.

Turvallisuussyista
*kayta tata ajoneuvoa aikuisten valvonnassa ja

valvonta.

VARO

Vahinkojen riskin vahentamiseksi vaaditaan aikuisten

valvontaa. Ala koskaan kayta laitetta teilla,

moottoriajoneuvojen laheisyydessa, jyrkilla rinteilla tai

portaissa tai niiden laheisyydessa,

uimahalleissa tai muissa vesistOissa. Kayta aina kenkia
ja ala koskaan anna useamman kuin yhden henkilén

ajaa.

This toy has no brake.

Varo

Varoitus: Tata lelua ei saa kayttaa hiekalla.

A WARNING!

*Ala kayta tata tuotetta paateilla, rinteilld, moottoriteilla tai muilla
vaarallisilla paikoilla.

*Lapset on kaytettava kenkia ja suojavarusteita ajoneuvoa
kaytettaessa.

*Lasten on oltava turvavy®é kiinnitettyna ajon aikana.

*Kuormita ajoneuvoon enintdan 35 kg.

*Vain 37-95 kuukauden ikaiset lapset saavat kayttaa tata
ajoneuvoa.

*Kayta tata lelua turvallisuusohjeiden mukaisesti.

*Tarkista renkaat, jarrut, ohjauspyora, istuimet ja turvavyét
ennen ajoneuvon kayttoa.
*Tata lelua on kaytettava varovasti ja

vaatii taitoa, jotta valtetdan kaatumiset tai kolarit kolmansien
osapuolten kanssa.

*Ei-ladattavia akkuja ei saa ladata uudelleen.

*Liitantapaita ei saa oikosulkea.

*Ladattavat paristot on poistettava lelusta ennen lataamista.

*Lelu on tarkastettava saannollisesti johtojen, liittimien, kotelon ja muiden osien
vaurioiden varalta. Jos vaurioita havaitaan, lelua ei saa kayttaa ennen kuin
vaurio on korjattu.

-Kéayta vain valmistajan maéarittamia akkuja.
-Kayta vain valmistajan maarittamaa laturia. Kuvat ovat vain viitteellisia,
noudata alkuperaisia tuotteita standardina.

Tuote on
Varoitus! eisoveiu aie 36 kuukauden iksisitie lapsille. Pitké

johto. Kuristumisvaara.

Kuvat ovat vain vit
tuotteet standardina

i, noudata sisid tuotteita

WARNING

The car contains battery that are non-replaceable.

tant informat

ince it contains impor

The instruction manual must be retained sl

WARNING

-
-
For the purposes of recharging the battery, only use the detachable supply unit

provided with this toy.DC adaptor,

WARNING

The remote control is not a toy. It is for adult use only, and should not be used by a

child. A close adult supervision is always required. Reception range may change significantly

with weather, battery, and other environmetnal conditions.

WARNING:

RISK OF FIRE.DO not bypass.Replace only with JR1922RXS DO 12V Max35.

>
Ne)
£
v
v
v
<




Assembly

Vianetsinta

Ongelma: Ajoneuvo ei ole ajokunnossa.

Ongelman syy: akku on riittamaton

Lataa akku ajoissa jokaisen kayton jalkeen ja lataa se vahintaan kerran kuukaudessa.
Akun lataaminen 8-12 tunnin ajan on suositeltavaa, mutta latausaika ei saa ylittda 20
tuntia.

Ongelma: Auto ei liiku.

Answer: The battery is low, please charge for 8-12hours
but not exceeding 20 hours.
Charge at least once a month to keep the battery cells active.

To avoid short fuse or power cut off:

1. Do not overload the product. Max load is 35 Kg.

: 2. Do not drag any item behind this product.

Py 3. Do not allow water or any liquid into electric parts.
/| 4. Do not change wire system without a professional.

TROUBLESHOOTING

Ongelma: Auto kulkee vain hetken.

Answer 1: The battery is low, please charge for 8-12hours

but not exceeding 20 hours.

Charge at least once a month to keep the battery cells active.
Answer 2: The battery may need to be replaced depending on
its charging history and age.

Ongelma: Aéni ei toimi.

Please ensure the volume is turned up and the MP3 line is not
connected. Sounds from steering wheel will not work when MP3
is plugged in.

Ongelma: Laturi ylikuumenee.

It is normal for battery and charger to be slightly warm during charging.
If the charger feel excessively hot, please check for a current overload

or battery short circuit.

Asennusvaiheet

Vaihe 1: Asenna etupyorat

A: 2 moottorin versio: asenna varaosat etuakselille seuraavassa
jarjestyksessa: M12-tiiviste — etupyora — M12-tiiviste — M10-mutteri —
pybransuoja.

B: 4 moottorin versio: asenna varaosat etuakselille seuraavassa
jarjestyksessa: pyéra — M12-tiiviste — M10-mutteri — pyéransuojus.

* 2 moottorin versiossa etupyorien plommonplum-osat ovat lyhyempia kuin
takapyorien. 4 moottorin versiossa ne ovat kuitenkin samanpituisia ja niita
voidaan kayttaa satunnaisesti.

M10.mutter g
M12-tiiviste

/ Pdpsee

J 9
Etuakseli

L
M12-tiiviste |
Kéyté vain 2 moottorin versiossa

Vaihe 2: Asenna takapyorat
Asenna varaosat taka-akselille seuraavassa jarjestyksessa: Takapyora
— M12-tiiviste — M10-mutteri — pyéransuoja.

M10-mutter
M rupD oz
Pydransuo

o M12-tiiviste
A2
o= \ ML
\ \ \
\ \\ \
?._ § '

o]
i

J

Taka-akseli 54

>
2
£
L
v
v
<




Asennus

Asennusvaiheet

Vaihe 3: Kytke virta
Kytke liitin ohjausyksikkaon.

* Kuvassa on latausaukko ja manuaalinen/kauko-ohjauskytkin.
Manuaalinen/kauko-ohjauskytkin on valinnainen.

Kuvaus manuaalisen/kauko-ohjauksen kytkimesta
Manuaalinen -tilassa autoa voi ajaa vain lapsi
Kauko-ohjaus autoa voi ajaa vain kauko-ohjaimella

Vaihe 4: Asenna istuin
A: Aseta istuin autoon.
B: Kiinnita istuin lukitsemalla lukko.

Ohjeet 2,4 GHz:n kaukosaatimelle
Vaihe 1: Kaukosdidin on ladattu kahdella AAA-paristolla. Vaihe 2:
Sammuta ajoneuvon virta.

Vaihe 3: Pidé painikkeita ”A” ja "P” painettuna 3 sekunnin ajan kaynnistadksesi parituskoodin. Ensimmainen LED-valo vilkkuu. Kytke nyt ajoneuvon virta.
Punainen merkkivalo lakkaa vilkkumasta ja koodi on valmis.
Painikkeiden toiminta: "S" sddtd nopeutta, 1 palava valo on hidas nopeus, 2 palavaa valoa on keskiverto nopeus, 3 palavaa valoa on nopea nopeus.

"A" eteenpiin, "y" taaksepiin, "4" vasemmalle, "¥+" oikealle, paina "P"-nippainta pitadksesi jarrua painettuna, kaikki LED-valot vilkkuvat

Forward w
|
Speed |

Lataa Mo AAA (1,5 V) -paristot

VAROITUS! Ei sovellu alle 3-vuotiaille lapsille. Pienia osia. Tukehtumisvaara
-Aseta kaksi AAA-paristoa (1,5 V) kuvan mukaisesti.
-Ei ladattavia paristoja ei saa ladata.
-Erilaisia paristotyyppeja tai uusia ja kaytettyja paristoja ei saa sekoittaa.
-Paristot on asetettava oikealla napaisuudella.
-Tyhjat paristot on poistettava lelusta.
-Liitantaklemmat eivat saa olla oikosulussa.
-Pakkaus on sailytettava, koska se sisaltaa tarkeita tietoja.

Valmistettu FCC-sertifiointitestauksen ja ECM-
sertifioinnin mukaisesti. *Tata kaukosaadinta saavat
kayttaa vain aikuiset.




Asennusvaiheet

4. Esittely autolle

Vaihe 5: Asenna ohjauspyora

A: Liitd ohjauspydra kunnolla kojelaudan johtimiin. B: Aseta ohjauspyora
nopeasti irrotettavaan osaan.

Pikaliitanta

Kojelaudan koriste (MP3-versiossa) tai MP4-
soitin (MP4-versiossa)

Assembly

MP3-soitin (MP3-versiossa)

>
K]
£
v
v
v
<

Virtakytkin Valokytkin Eteenpain/pysaytys/taaksepain-kytkin

Vaihe 6: Asenna koriste kojelaun tai

Kiinnita koriste kojelautaan tai MP4-soittimeen kojelaudalle alla olevan kuvan
mukaisesti.

5. Johdanto MP3:een

USB-litanta | | Naiytto | | MP3-litanta

Koriste kojelaudalle (MP3-versiossa
versio, tai MP4-soittimen alla MP

4+version

MODE-valinta (Musiikki/Radio/Bluetooth/USB/MP3)

Musiikki (paina uudelleen vaihtaaksesi seuraavaan)
Viimeisin kappale Seuraava kappale USB-/Bluetooth-
toiminnoissa

Koulutus (paina uudelleen siirtyaksesi seuraavaan)

Tarina (paina uudelleen siirtyaksesi
seuraavaan) USB-/Bluetooth-toimintojen alla

Kaanna vasemmalle &anenvoimakkuuden pienentamiseksi / Kdanna oikealle
&anenvoimakkuuden suurentamiseksi




Asennusvaiheet

Asennusvaiheet

Vaihe 7: Asenna ikkunansuoja Kaavio piilotetuista vetopyorista

Kiinnita tuulilasi autoon alla olevan kuvan mukaisesti. Kun auto on sammutettu, se voidaan helposti vetéa pois aikuisen voimin.

Aikuiset on vedettava auton alta piilotetut vetopyorat ja nostettava auton etuosa
ylos.

Ikkunansuoja

Assembly

Vaihe 8: Asenna taustapeilit
Kiinnita taustapeilit (vasen ja oikea) auton sivuille alla olevan kuvan mukaisesti.

) Vasen taustapeili

2>
2
£
L
v
v
<




